



医疗健康行业维权热线：
0371-67655036 67655039



裤带越长 寿命越短?

英国的保罗·弗伦奇在《富态》一书中,引用了一组中国服装业提供的数字,“1985年,中国城市男性平均腰围是63.5厘米,现在已接近76.2厘米”,也就是说,二十几年的时间,中国男性的腰围,膨胀了15%以上,同比涨幅最高的,是属于社会中坚力量的40岁至50岁的男性人群。

尽管腰围在不断膨胀,肥胖问题却始终没有受到足够的重视。尤其是城市居民,热衷于生活在快速便捷、高糖分、高脂肪的饮食世界中。大多数城市居民把卫生部发布的关于肥胖问题的声明当成了危言耸听。

殊不知,在医生中流行一句话,“裤腰带越长,寿命越短”。而统计显示,因病而死亡的患者中有15%~20%合并有肥胖症。肥胖症是心血管疾病,特别是冠心病的发作原因。许多高血压的病人同时又是肥胖症患者。糖尿病特别是晚发性糖尿病与肥胖症有直接关系,肥胖症患者血液内胰岛素浓度比正常人高。

看来,保持理想的体重,绝对是合乎健康之道的。即使是一个轻微超重的人也比不上一个瘦子健康。所以,当大家知道了肥胖给我们带来的问题后,但愿能采用科学的减肥方法让自己减肥成功。(详见B26版)

第1视点

冠心病、脑中风等慢性病患者注意
名医会诊月活动
仅剩最后1天

B28

中原医院推出“第二届男性健康节”
权威专家来会诊
男科检查仅需2元

B29

欣奕除疤
征集90位有疤痕的女性
不花钱参与体验活动

B30

在疾病的治疗当中,面对“琳琅满目、五花八门”的治疗技术,我们该如何抉择?挂个专家号比登天还难,我们该何去何从?在物价普遍上涨的今天,看病贵的问题该如何解决?多样化的诊疗技术在给我们带来高水平医疗服务的同时,也带来了新的困扰。面对众多医疗机构,我们该如何选择适合自己的“经济型”医院呢?

百姓心中有杆秤 “好而不贵”是首选

各界人士聚焦郑州肛泰肛肠医院好评不断



■河南省保“肛”防“痔”公益援助工程活动现场

媒体:金杯银杯,不如老百姓好口碑

本次公益援助工程也引起了各媒体、舆论的广泛关注。郑州几大媒体公开表示:“看病难、看病贵、乱收费”是很多人对医院的刻板印象,有些医院甚至对患者态度恶劣,这更加重了医患之间的矛盾,损害了医院和医务人员的形象。郑州肛泰肛肠医院此举做出了行业表率,缓和了医患关系,开启了郑州医疗行业“好而不贵”新篇章。”
全程跟踪报道本次活动的某报媒记者

表示:多样化的诊疗方式在给老百姓提供方便的同时也带来了新的困扰——医院多,患者选择却更不方便;大医院信誉高,但需要排队、挂号、等专家;而一般小医院又怕技术水平低,看不好病还白花钱。肛泰医院凭借全国连锁的优势、中华医学基金会的援助、全国知名专家的坐诊成为具有高品质诊疗实力的肛肠专科医院,是老百姓值得选择的“好而不贵”首选品牌。

同行:“痔科元老”为何青睐肛泰医院?

陆琦教授,已从事肛肠专业50余年,治愈痔疮患者上万人,被誉为“中国肛肠病学术界仅存的大师”、“痔疮国宝”。陆琦教授为了能够救治更多痔疮患者,将自己珍藏多年的秘方也贡献给了肛泰肛肠医院,并且经常参加肛泰医院的相关论坛和研讨会,向肛肠的医生们传授多年的医疗经验和技巧,为中华医学传承与发展贡献出自己的力量。

河南省肛肠学科带头人、中华中医药学会肛肠病专业委员会理事、原河南省中医学

院第一附属医院肛肠科主任吴存亮教授也长期坐诊郑州肛泰肛肠医院,专业的诊疗团队将郑州肛泰肛肠医院打造成郑州首个“好而不贵”专家型医院。

在被问及为何唯独青睐肛泰肛肠医院时,陆琦教授面露微笑:“良禽择木而栖,肛泰肛肠连锁医院树立了中国肛肠疾病规范诊疗的典范,我希望能够用自己剩下的心血浇灌出中国首个最好的好而不贵肛肠专科医院。”

患者:我们要实惠,“好而不贵”是首选

昨日,记者在郑州肛泰肛肠医院见到了前来看病的张先生,他告诉记者,从今年3月发现自己得了肛瘘,已经坚持治疗5个多月了,钱花了不少,病却一直没见起色。自从得知此次援助工程,他抱着试试看的心态预约参加了。原来要花几百元的体检如今只需花费18元,而且一进医院就明白的知道自己得了什么病、要做哪些检查、需要如何治疗、费用是多少……诊疗流程与收费的双重透明化让张先生开心得合不拢嘴。张先生高

兴地说:“到这看病,就图一放心!我要推荐自己的哥们抓紧时间过来,千万不能错过这次难得的机会。”

前来就诊的众多患者中,来自二七区的王大爷感慨万千:“老百姓都希望一次性把病治好,不用花太多冤枉钱,但现在的治疗方法五花八门,老百姓想要找到价格合适并且适合自己病情的治疗方法简直比登天还难啊!郑州肛泰肛肠医院的这个活动让我们很受益,病治得好,而且又不贵!”

河南省保“肛”防“痔”公益援助工程倒计时最后1天

由中国肛肠病研究院、中国医学基金会主办,河南省唯一指定医疗机构——郑州肛泰肛肠医院承办的2012保“肛”防“痔”公益援助工程已接近尾声。在本次活动中,中华医学基金会给予郑州肛泰肛肠医院100万元医疗基金援助。原价368元的肛肠疾病两癌(直肠癌、结肠癌)筛查套餐仅需18元;奥林巴斯电子肠镜和奥林巴斯无痛电子肠镜检查援助50%;肛肠疾病微创手术费援助300至1000元。

如果您有胃痛、胃胀、胃炎、肠炎等胃肠疾病,或便血、便秘、痔疮、肛瘘、肛裂、肛周脓肿等肛肠疾病,请直接拨打6099 7777。